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平成３１年第３回定例会会議録要旨 
 

 

◆開催日時  平成３１年３月２９日（金）  午後１時３０分開会 

 

◆開催場所  国富町農村環境改善センター Ｃ会議室 

 

◆出席委員  豊田畩光  木下正明  二上由美  海老原千浩  山本憲一 

 

◆欠席委員   なし 

 

◆出席職員（事務局）  大矢雄二  松岡徳  中島達晃  日髙健一郎  中武瞳 

 

◆会議録署名委員  木下正明 

 

◆議  案  議案第７号 平成３１年度国富町教育基本方針について 

       議案第８号 平成３１年度小学校補助職員の委嘱について 

       議案第９号 平成３１年度中学校補助教員の委嘱について 

       議案第１０号 平成３１年度国富町立学校評議員の委嘱について 

       議案第１１号 平成３１年度国富町教育研究センター研究員の委嘱について 

       議案第１２号 国富町中学校補助教員設置要綱の一部を改正する告示について 

       議案第１３号 国富町社会教育指導員の任命について 

       議案第１４号 国富町スポーツ推進委員の委嘱について 

       議案第１５号 平成３１年度準要保護児童生徒の認定について        

 

◆教育長報告要旨（３月１日～３月３１日行事実績） 

①教育総務課 

○３月１日（金）～１５日（金）第１回定例議会 

     ５日は一般質問がありました。１５日が最終日で、その間に３１年度の当初予算を中

心に委員会審議等があり、提案どおり議決をいただきました。４月にはいよいよ事業が

スタートすることになります。 

○３月１６日（土）中学校卒業式、２５日（月）小学校卒業式 

  委員の皆さんにも出席していただきました。感想等がありましたらお願いします。 

②社会教育課 

○３月１８日（月）国民文化祭・芸文祭実行委員会 

  ２０２０年東京オリンピックがある年の秋に、県が主に行うイベントの他に２６市

町村で行う分野別フェスティバルがあり、国富町で何をするのかだいぶ煮詰まってき
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ました。実行委員会の方々の意見を参考にしながら国富町ではこの国文祭実施のとき

の３つの内容の方向性が固まっております。１つは以前開催された劇団たそかれの続

編ということで演劇をする。２つ目は国富町の特色である町の中に古墳があるという

ことを生かした「古墳ウォーク」。ウォーキングしながら国富の歴史や史跡にふれると

いうイベントを行う。３つ目が国富出身の芸術家によるアートプロジェクトというか

たちで、画家の木村道子さん、書道家の今井美恵子さんを中心にワークショップや体験

型のイベントを行うということです。これから社会教育課を中心に煮詰めていくこと

になります。 

 

教育長   私の方から報告は以上です。課長、所長の方から何かありましたらお願いします。

委員さん方は卒業式の感想等ありましたらお願いします。学校が取り組んでいる行

事に対して意見することに遠慮する部分はありますが、私の感想としては、学校にも

よりますが、卒業の呼びかけと歌がいっぱいあり、以前と比べて式の時間が長くなっ

ているようです。特に小学校です。早い小学校は１時間程度で終わりました。長い学

校は１時間半から２時間近く行われていました。このことは、校長会で申し上げよう

と思います。子供が主役の学校行事ですがもう少しコンパクトに出来ないかを考え

ていただきたいと思っています。委員の方はどんな感想をお持ちですか。 

 

教育委員  木脇小学校は、確かに長く感じました。長く感じましたが熱意も感じましたので、

まあ良いかなという見方をしました。一生懸命さが見ていて分かりました。歌もそん

なに長く歌わなくてもいいのかなという気はしましたが、卒業する子どもたちにと

っては最初で最後の行事ですから、長い目で見てもいいのかなという気はしました。 

 

教育委員  私も同じ意見でありますが、歌は見ていて気持ちいいぐらい一生懸命でした。 

 

教育長   そう言っていただくとすごくありがたいです。それでは、校長会では話を出さない

ようにしようと思います。各学校が工夫されているので、こういうご意見をいただく

と非常に嬉しく思います。宮崎市内のニュース等を見てみますと、女の子で袴姿の子

も見られますが、町内では見られませんでした。 

 

◆議事要旨 

議案第７号平成３１年度国富町教育基本方針について 

「未来に希望のもてる国富を創り支える教育の展開」という町長の公約に沿うかたちで考え

ています。変更した部分を赤文字で表示しております。 

      【教育基本方針について別紙資料に基づき説明】    【原案のとおり決定】 

 

議案第８号平成３１年度小学校補助職員の委嘱について 

教育上特別の支援・補助が必要である児童及び生徒の学習支援を行うために、平成３１年度
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小学校補助職員を５名の方に委嘱するものであります。昨年に引き続き同じ５名の方に委嘱し

たいと考えております。                   【原案のとおり決定】 

 

議案第９号平成３１年度中学校補助教員の委嘱について 

一人ひとりの生徒にきめ細かい指導を行い、生徒の学力向上に資するために、平成３１年度

中学校補助教員を委嘱するものです。ＴＴ、少人数指導をしていただいています。昨年に引き

続き同じ３名の方に委嘱したいと考えております。       【原案のとおり決定】 

 

議案第１０号平成３１年度国富町立学校評議員の委嘱について 

国富町立学校評議員設置要綱第５条第２項の規定に基づき、３月３１日で任期満了となる各

学校５名の評議員を新たに委嘱するものです。新任の方は全部で９名です。 

【原案のとおり決定】 

 

議案第１１号平成３１年度国富町教育研究センター研究員の委嘱について 

国富町教育研究センター設置条例施行規則第２条第６項の規定に基づき、研究員の委嘱をす

るものです。各学校から１名ずつ、学校長により推薦されています。今回は新しい方が４名い

ます。                           【原案のとおり決定】 

 

議案第１２号国富町中学校補助教員設置要綱の一部を改正する告示について 

中学校補助教員の賃金の額の変更を行うため、関係条文の改正を行うものであります。 

【原案のとおり決定】 

 

議案第１３号国富町社会教育指導員の任命について 

平成３１年３月３１日をもって任期満了となる国富町社会教育指導員を任命するものです。

現在の３名の再任ということで任命するものです。       【原案のとおり決定】 

 

議案第１４号国富町スポーツ推進委員の委嘱について 

平成３１年３月３１日をもって任期満了となる国富町スポーツ推進委員を任命するもので

す。今回新たに委嘱する方は、１名です。           【原案のとおり決定】 

 

議案第１５号平成３１年度準要保護児童生徒の認定について 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要

保護児童生徒を４月１日から１年間認定するものです。 

【別添資料を基に説明、審議】         【審議結果のとおり決定】 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

◇平成３１年度小・中学校入学式について 
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４月８日月曜日が中学校、１０日水曜日が小学校の入学式になります。各委員さん方には、

予定表のとおり出席をお願いいたします。 

◇異物混入について（資料に基づき説明） 

 

（閉会午後４時１２分） 


